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C\Secretãri~a Mesa

~.
Assunto: RespostasaosCidadãos

Destinatário:MinistrodeEstadoedasFinanças

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerandoque:

1 - Conformereferiuo Ministroda Presidênciano dia 21 de Fevereirode 2011,"no Relatório

divulgadopelaComissãoEuropeiasobreos serviçospúblicoselectrónicosPortugalobtevea

classificaçãomáximaem todosos parâmetrosfundamentais:100%na disponibilizaçãode

serviçosonline;100%na sofisticaçãode serviçosparaas empresase 100%na sofisticação

de serviçosparaos cidadãos".

2 - Segundoo SenhorMinistro,"a conclusãoé simples:Portugaldeixoude estarabaixoda

médiaeuropeiaparapassara lideraro rankingeuropeu".

3 - Existehá váriosanosumapáginado Governodestinadoa dar respostaàs questõesdos

cidadãos,naqualé possívelespecificaro Ministrodestinatárioda mensagem.

4 - Noentanto,têmsidoendereçadasaoCDS-PPdiversasqueixassobrea máqualidadedas

respostase, muitasvezes,sobrea inexistênciade respostas,emparticularno querespeitaao

Ministériodas Finanças.
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Tendopresenteque:

Nostermosdo dispostonoartigo156°, alínead}, da Constituição,é direitodosDeputados

«requerere obter do Governoou dos órgãos de qualquerentidade pública os elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparao exercíciodo mandato»;

Nostermosdo artigo155°,n.o3, da Constituiçãoe do artigo12°,n.O3, do Estatutodos

Deputados,«todasas entidadespúblicasestãosujeitasaodevergeraldecooperaçãocomos

Deputadosnoexercíciodassuasfunçõesouporcausadelas»;

Nos termosdo dispostono artigo229°, n.O1, do Regimentoda Assembleiada República,as

perguntasapresentadaspelosDeputadossão tramitadaspor intermédiodo Presidenteda

Assernbleiada Repúblicacomdestinoà entidaderequerida,tendoestao deverde responder

conformeodispostonon.o3domesmopreceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêmporestemeiorequererao Ministrode

Estadoe das Finanças,por intermédiode VossaExcelência,nostermose fundamentosque

antecedem,o seguinte:

1 - Temconhecimentoda existênciade situaçõesemqueasquestõesdoscidadãosnãosão

devidamenterespondidas?

2 - Confirmaque muitasvezesas perguntassãoreenviadasváriasvezesatéao responsável

pelaresposta?

3 - Temconsciênciade queas rápidasrespostasqueporvezessãodadasvãono sentidode

proporo arquivamentodas perguntasnumcurtoespaçode tempono casode o interessado

nãoenviaroutroselementos?
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4 - Tem conhecimentode respostas a solicitarinformação"completae precisa dos factos",

quandoestajá constadaperguntaenviada,tendocomoobjectivofacilitararquivamentospor

faltadeinsistênciadosinteressados?

5 - Mesmo nas situaçõesem que as questõesnão são totalmenteclaras,entendea

necessidadede, no mínimo,dar umarespostagenérica,mantendoa disponibilidadepara

futurosesclarecimentos?

6 - EntendeV. EX,aquemuitoscidadãosnãotêmconhecimentosquelhespermitamuma

exposiçãototalmenteclarasobrematériastãocomplexascomoasfiscais?

7 - EntendeV. Ex.aque a satisfaçãodoscidadãosem relaçãoao serviçoé mais importante

do queasestatísticasrelativasaosprazosde respostae àspendências?

8 - Dequeformaé garantidaa qualidadedo serviçoprestadonocasodo mecanismode

enviodemensagensexistentenapáginadoGoverno?

9 - É solicitadoaocidadãoquepronunciesobrea qualidadedo serviço?

10 - Entendea necessidadede conhecero graude satisfaçãodos cidadãosem relaçãoàs

respostasrecebidas?

Paláciode SãoBento, 10 de Marçode 2011.

Deputado(a)s:

Assunção Cristas Pedra Brandão Rodrigues


